

如意湖办事处领导带队走访辖区企业 为企业排忧解难 营造良好营商环境

本报讯 为深化拓展助企服务,打通惠企政策落地的“最后一米”,切实为企业排忧解难,营造良好的营商环境,8月23日上午,如意湖党工委书记张琳带领走访了中国人民人寿保险股份有限公司郑州中心支公司、富德生命人寿保险股份有限公司河南分公司等辖区重点企业,如意湖党工委委员张春元,楼宇经济科、社会事业办相关人员陪同。

张琳详细听取了两家企业负责人关于企业发展状况、存在

困难、下一步发展方向等方面的汇报,和企业相关部门负责人就目前企业存在的困难及希望政府给予的优惠政策进行了交流,并向企业讲解了各级政府的惠企及人才政策。

张琳表示:一是强化服务意识,助力企业发展。办事处将千方百计为企业穿针引线、排忧解难,送政策、送温暖、送服务,当好企业的知心、贴心、暖心“娘家人”。二是完善工作机制,提升服务质量。办事处已建立定期

走访企业机制,根据企业需求,主动服务、精准服务,并提供项目审批、金融支持、人才引进等多元化服务,切实为企业排忧解难。三是增强内生动力,激发企业潜能。希望企业坚持高质量发展理念,强化品牌意识,进一步加强企业内部管理,不断增强企业的内生动力和整体实力,用实际行动提振企业发展信心,释放企业发展活力。

记者 王阳
通讯员 王艳芳 文/图



如意湖办事处召开疫情防控专题会 强化督导检查力度 确保防疫工作落实落细

本报讯 8月22日下午,如意湖办事处召开疫情防控专题会,会议由如意湖党工委书记张琳,如意湖党工委副书记、办事处主任杨建强共同主持,相关科室负责人、各社区书记参加会议。

会上,首先由各社区书记结合当前疫情防控形势提出意见和建议,并分享经验做法,相关科室负责人也对疫情防控现状提出建议。随后,杨建强对下一步疫情防控工作做出了安排部署:一是提醒、督促到位。推行十店联户、接龙统计的“线上+线下”工作模式,建立接龙统计群,并邀请网格员入群进行监督。同时,网格员要加强门店巡查力度,要求各重点单位严格落实场所码“双查验”工作。二是将压力传导到店面。疫情防控相关责任人要有“自我管理+巡检督查+闭店整改”的清晰处置思路,坚持严防严控,做到各个环节常抓不懈。三是核酸小屋管理要落实到位。及时更新绿色通道和两米线标识,创新两米线形式。四



是加强酒店、校园疫情防控督查力度,于近期组织开展酒店、学校疫情防控督查,督促相关单位进一步完善各项防疫措施。

最后,张琳强调,一方面是调动商户积极性,结合社区实际,充分发挥主观能动性,坚持结果导向,并制订奖惩方案;另一方面是

要充分利用“互联网+”平台,实行痕迹化管理,各网格员要做到督查结果及时反馈、及时解决,各部门要做好对接,强化疫情防控督查力度,确保如意湖办事处各项防疫工作落实落细。

记者 王阳
通讯员 张昊 文/图

多方联动 筑牢外防输入“防火墙”

本报讯 “为什么酒店入住人员在办理入住登记的时候摄像头没有扫到出示的健康码及48小时核酸,请立即整改。”

近日,如意湖办事处纪检监察室疫情防控督导组在联合社会防控部及社区开展酒店疫情防控专项监督检查过程中,发现部分酒店疫情防控意识有所松懈,没有按要求查验48小时核酸及留存入住人员48小时核酸纸质证明,给疫情防控带来风险。对此,疫情督导组现场督促酒店相关负责人立行立改,确保记录登记到位,强化疫情防控。

检查过程中,督导组每到一处,重点检查各酒店疫

情防控主体责任落实、内部管理情况及疫情防控设施,并要求各酒店负责人严格按照防疫要求和流程,对工作人员、入住人员进行防疫登记、测体温、做好两码“双查验”等,如发现来自中高风险及重点关注地区旅居史的房客,要及时向相关部门报告,确保疫情防控措施落实到位。

如意湖纪工委将全过程、全覆盖、多举措对外防输入疫情防控工作落实情况,进行监督执纪问责,大力整治疫情防控过程中的形式主义、官僚主义,为辖区居民筑起安全屏障。

记者 王阳
通讯员 孙娜娜

如意湖办事处领导督导检查疫情防控工作 确保防疫措施无缝覆盖



本报讯 8月23日上午,如意湖党工委副书记、办事处主任杨建强深入辖区督导检查重点场所、重点人员的疫情防控措施落实情况,党政办主任吴寒陪同检查。

杨建强先后来到宏光蓝水岸小区、宝龙城市广场、格拉姆瑞玺

酒店、美豪诺富特酒店和木色购物中心,一方面简要听取如意东路社区书记王斌关于重点人员的管控汇报,详细查阅居家隔离人员登记表、了解居家隔离人员隔离保障情况,实地察看居家隔离人员房门封条是否张贴合规等情况;另一方

面,杨建强对酒店、各大商超等重点场所各出入口双查验、测温、从业人员的核酸检测记录、入住人员登记、日常消毒等防疫措施落实情况进行重点检查。针对个别经营场所落实防疫政策不严谨的情况,杨建强现场指出并予以纠正。

最后,杨建强指出,当前疫情防控形势严峻,更要高度重视:一是防疫措施要落实。严格按照疫情防控的最新政策指示和要求,落实落细各项防疫措施,确保防疫措施无缝隙覆盖。二是后勤服务要保障。不断加强对居家隔离人员的人文关怀,密切关注入住人员心理变化,及时开展心理疏导和解释工作,确保每一位隔离人员安全度过隔离期。三是台账信息要全面。注意建立健全重点人员管控台账,确保台账信息情况翔实、数据准确,实现辖区人员底数清晰。

记者 王阳 通讯员 罗文聪 文/图

如意湖党工委 参加“万名党员进党校”培训活动

本报讯 为全面落实加强能力作风建设要求,持续锻造广大党员干部的优良作风和过硬本领,如意湖党工委积极参加为期3天的郑东新区第四期“万名党员进党校”暨能力作风建设提升专题网络培训活动。结合疫情防控要求和工作实际,本次培训依托省委、市委党校及高校等优质教师资源,采用网上专题讲座的方式开展。辖区党员干部10余人参加了本次培训学习。

本次培训首先围绕应急处突能力提升、加强能力作风建设和新时代基层干部主题培训等展开。围绕乡村振兴、加强城市基层党建引领

社会治理创新以及实施创新驱动、科教兴省、人才强省等主题进行专题学习。通过本次学习,党员干部深刻认识到真正做到学懂悟透、弄通做实,切实提升党员自身能力。

下一步,如意湖党工委将以“万名党员进党校”为契机,持续推进“能力作风建设年”活动,不断巩固学习教育成果,把学习教育焕发出的政治热情转化为奋进新征程、担当新使命的强大动力,以高能力和过硬作风全力以赴、凝心聚力抓好当前各项工作。

记者 王阳
通讯员 黄甜甜 杨黎孜